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Ελβάλ Ελληνική Βιομηχανία Αλουμινίου Α.Ε. 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Βραβείο συνεργασίας στην Ελβάλ Α.Ε. από τη Denso για την προμήθεια υλικών 
εναλλακτών θερμότητας για την αυτοκινητοβιομηχανία στην Ευρώπη. 

 

Απονεμήθηκε στην Ελβάλ Α.Ε. βραβείο συνεργασίας από τη Denso κατά τη διάρκεια 

του ετήσιου συνεδρίου προμηθευτών που διοργανώθηκε από τη Denso στην 

Ιαπωνία, στις 18 Μαΐου. Η Denso είναι ηγέτης στην παροχή προηγμένων 

τεχνολογιών αυτοκινήτου, συστημάτων και εξαρτημάτων σε μεγάλες 

αυτοκινητοβιομηχανίες. Με το βραβείο αυτό, η Ελβάλ αναγνωρίζεται ως αξιόπιστος 

προμηθευτής υλικών εναλλακτών θερμότητας για την αυτοκινητοβιομηχανία, 

δεδομένης της ισχυρής της δέσμευσής προς τη Denso και συγκεκριμένα το υψηλό 

επίπεδο εξυπηρέτησης και συνεργασίας που παρέχονται στις ευρωπαϊκές 

εγκαταστάσεις της τελευταίας.  

Για την Ελβάλ, τα υλικά για τους εναλλάκτες θερμότητας θεωρούνται στρατηγικό 

προϊόν, καθώς η ζήτηση για εναλλάκτες θερμότητας για την αυτοκινητοβιομηχανία 

στην Ευρώπη, η οποία αποτελεί πολύ σημαντική αγορά, παραμένει δυναμική. Η 

Ελβάλ δίνει έμφαση στην κατασκευή υψηλής ποιότητας υλικών στις σύγχρονες 

εγκαταστάσεις παραγωγής της, αξιοποιώντας την τεχνογνωσία και την τεχνολογία 

αιχμής που εξασφαλίζεται μέσω της μακροχρόνιας και στρατηγικής συνεργασίας της 

με την Ιαπωνική UACJ Corporation .  

Η αναγνώριση αυτή υπογραμμίζει τη στρατηγική της Ελβάλ να αναπτύξει την αγορά 

των υλικών για εναλλάκτες θερμότητας στην Ευρώπη. Επίσης, επιβεβαιώνει τη 

σημασία της στρατηγικής συμμαχίας με τη UACJ Corporation, με την οποία 

υπόγραψε τον Απρίλιο του τρέχοντος έτους, Μνημόνιο Συνεργασίας για την ίδρυση 

κοινής εταιρίας, με σκοπό την αγορά, παραγωγή και εμπορία υλικών εναλλακτών 

θερμότητας για την αυτοκινητοβιομηχανία στην Ευρώπη.  

Σχετικά με την Ελβάλ: 
 

Ο Όμιλος Ελβάλ κατέχει ηγετική θέση στον κλάδο επεξεργασίας και εμπορίας 
αλουμινίου στην Ευρώπη. Η διευρυμένη παραγωγική βάση του Ομίλου Ελβάλ 
περιλαμβάνει 12 παραγωγικές μονάδες στην Ελλάδα, τη Βουλγαρία και το Ηνωμένο 
Βασίλειο και παράγει μια σειρά προϊόντων αλουμινίου που καλύπτει τις ανάγκες της 
βιομηχανίας συσκευασίας τροφίμων και ποτών, της ναυπηγικής βιομηχανίας, της 
αυτοκινητοβιομηχανίας, του κλάδου κατασκευών, του κλάδου εκτυπώσεων κ.α. 
Εξάγει σε περισσότερες από 90 χώρες και έχει θυγατρικές σε επτά χώρες. Η Ελβάλ 
είναι θυγατρική της Viohalco S.A., εταιρίας συμμετοχών (holding) σε σημαντικές 
εταιρίες επεξεργασίας μετάλλων στην Ευρώπη. 


